
Verbale Consiglio Direttivo Nazionale del 29 aprile 2017 

Si riunisce, presso una sala dell’Hotel Bologna Fiere, sito in Piazza Costituzione 1 a Bologna, in data 
29 aprile 2014 il CDN alle ore 18.30 il neo eletto Consiglio Direttivo nell’Assemblea Generale ANFI 
svoltasi in mattinata. Essendo presenti tutti membri eletti il CDN si costituisce validamente ai sensi 
dell’art. 6 comma 3 del Regolamento Generale.Sono presenti, quindi: DOMANCICH DARIO, 
FERRARI  MAURO, HANA KLEIN, IORI EDOARDO, LUZI CARLO, MORONI SARA, PADOVANO NICO, 
RIGAMONTI EMILIO, SETTIMO LAURA. Prende la parola il Consigliere Domancich in qualità di 
Consigliere anziano che invita i presenti a procedere alla nomina delle cariche in seno al Consiglio 
stesso. 

1.a Si propongono per la carica di Presidente Nazionale solo il Consigliere DOMANCICH DARIO 
Presidente uscente  viene nominato Presidente con otto voti a favore (Ferrari, Luzi, Klein, 
Padovano, Settimo, Moroni Rigamonti e Iori), astenuto Domancich  

1.b Si propongono per la carica di VicePresidente Nazionale i Consiglieri PADOVANO NICO e 
RIGAMONTI EMILIO: nella prima votazione non si raggiunge il quorum (cinque su nove) in quanto 
votano per Padovano: Domancich, Iori, Klein e Luzi mentre a favore di Rigamonti votano Moroni e 
Settimo. Si astengono Padovano e Rigamonti. Dopo breve discussione si rivota e viene nominato 
Padovano con cinque voti favorevoli (Domancich, Ferrari, Luzi, Klein e Moroni) Rigamonti ottiene 
un voto (Settimo) Rigamonti e Padovano si astengono  

1.c Si propone per la carica di Segretario Nazionale il Consigliere FERRARI MAURO che viene 
nominato con otto voti favorevoli (Domancich, Luzi, Klein, Padovano, Settimo, Moroni Rigamonti e 
Iori) astenuto Ferrari 

1.d Si propone per la carica di Tesoriere Nazionale il Consigliere SETTIMO LAURA  che viene 
nominata con otto voti favorevoli (Domancich, Ferrari, Luzi, Klein, Padovano, Moroni, Rigamonti e 
Iori) astenuta Settimo Laura. 

1.e Si procede, quindi all’identificazione dei Consiglieri neoeletti per poter eseguire le registrazioni 
di rito presso gli Organi pubblici competenti: 
DOMANCICH Dario, (privacy) Presidente Nazionale e con tale nomina assume anche la carica di 
Presidente del Libro Genealogico  
FERRARI Mauro, (privacy)  Segretario Nazionale 
KLEIN HANA, (privacy)  Consigliere NazionaleI 
ORI Edoardo (privacy)  Consigliere Nazionale 
LUZI Carlo, (privacy), Consigliere Nazionale 
MORONI Sara, (privacy) Consigliere Nazionale 
PADOVANO Nico, (privacy)  Vicepresidente Nazionale  
RIGAMONTI Emilio, (privacy) Consigliere Nazionale 
SETTIMO Laura Maria, (privacy) Tesoriere Nazionale 

2.a Il Consiglio Direttivo Nazionale prende, quindi, in esame la nomina del Segretario Del Libro 
Genealogico. Il Presidente propone il nome della Giudice Internazionale FERRINI Sandra Segretaria 
uscente. Non essendoci interventi in merito si procede alla votazione e il CDN nomina con voto 
unanime FERRINI Sandra Segretaria del Libro Genealogico e contemporaneamente Le affida anche 
l’incarico di Responsabile e Coordinatrice dell’UC con delega per il personale. Il Presidente motu 



proprio Le affida la delega di firma sulle pratiche del Libro Genealogico. A seguito di questa 
nomina si evince che sarà necessario affiancare la sig.ra Ferrini con altra persona di modo da poter 
avere a disposizione un valido sostituto nel caso si dovesse procedere alla Sua sostituzione fra tre 
anni. 

3.a Delegato ANFI Expo di Venturina. A distanza di una settimana da oggi si organizza l’esposizione 
di Venturina perciò occorre indicare un Delegato ANFI. Si delibera all’unanimità per il Presidente 
Domancich Dario come Delegato ANFI. 

Non avendo altri argomenti urgenti da discutere il Presidente chiude il CDN alle ore 19.30 

 


